

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20

Diario republicano desde su fundación

Año XXXI — Número 9479

SUSCRIPCION: En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España 3'00
Estranjero, al año 50'00

MAHON, SABADO 29 DE AGOSTO DE 1936

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

Comité de Enlace de la U. G. T. y C. N. T. Mahón (SECCION INFORMATIVA)

Este Comité, en el preciso instante de su formación contrajo consigo mismo el deber de informar, de dar cuenta, al pueblo trabajador de sus gestiones. Pero, como es fácil comprender, el enorme trabajo que en los primeros momentos pesó sobre él le impidió facilitar esta información antes, como eran sus deseos.

Hoy, algo aliviado ya de esta carga por el encuzamiento que se ha procurado darle, puede comunicarse directamente con los compañeros que le honraron con su confianza.

De manera concisa, por no abusar de la benevolencia que nos dispensa la Prensa local, relacionaremos los más esenciales acuerdos y gestiones llevadas a cabo por el Comité de Enlace.

EN PRO DEL ORDEN REVOLUCIONARIO

Se cojicidió en la necesidad de evitar a todo trance que se pudiera sabotear el actual orden revolucionario desde algunos reductos donde no hubiese entrado aún la tea encendida de esta gran conmoción que experimenta España. Por lo tanto, el Comité de Enlace se dirigió a la Delegación Especial del Gobierno de la República en Menorca, encareciéndole fueran destituidos de los organismos y dependencias oficiales todos aquellos funcionarios desafectos al régimen actual.

EL CENSO OBRERO

Se están activando los trabajos para la creación del fichero indispensable para obtener un verdadero Censo Obrero. Acuden a diario a las oficinas de este Comité numerosos trabajadores para ficharse.

Se ruega que todos los que no lo han hecho aún se presenten en estas oficinas (García Hernández 2), a fin de finalizar esta obra en breve.

OFRECIMENTOS DEL PARTIDO COMUNISTA

Se recibió un atento escrito del Radio de Mahón del Partido Comunista de España, poniéndose a la disposición del Comité de Enlace para cuanto sea necesario en bien de la Revolución.

AGRADECIMIENTO

Vista la actuación del médico don Pedro Mir Llambias, quien asumió la responsabilidad de organizar los servicios necesarios para atender a los compañeros milicianos llegados heridos en el buque-hospital. «Marqués de Comillas», así como la de todo el personal que cooperó en tan loables trabajos, este Comité se creyó en el deber de expresar su gratitud al señor Mir, extendiéndola a los demás médicos, enfermeras, etc.

CONTROL EN LA PRODUCCION

Estudiado el proceso revolucionario que se vive hoy, creemos altamente necesario el control obrero en todas las actividades de la economía.

Entendiéndolo así el Comité de Enlace se dirigió a la Junta Administrativa de nuestro Municipio para que, conjuntamente con las organizaciones representadas en este Comité, ejerza un control sobre las industrias del gas, de la electricidad, establecimientos bancarios, etc., etc.

INTERVENCION EN LA COMISION DE ABASTOS

Con motivo de haber llegado hasta este Comité numerosas quejas surgidas entre el pueblo a raíz de deficiencias en la actuación de la Comisión de Abastos de esta ciudad, se decidió tener intervención directa en dicha Comisión. Al efecto fué nombrado el compañero Lorenzo Seguí Pons para inspeccionar, en nombre del Comité de Enlace, el funcionamiento de la misma. Esta designación fué referendada por la Junta Administrativa Municipal.

HERMOSA COOPERACION DEL PUEBLO MAHONES

No puede silenciarse el espíritu de sacrificio de que ha dadas pruebas nuestro pueblo en las actuales circunstancias.

En atención a las necesidades del momento para cuidar debidamente a los compañeros que fueron heridos en el frente de operaciones, y en previsión para lo futuro, el Presidente de la Junta Administrativa Municipal y el Delegado del Gobierno dirigieron un llamamiento al pueblo para que se desprendiera de cuanto pudiera (camas, colchones, sábanas, etc.), para hacer frente a las contingencias que plantea la lucha contra el fascismo criminal.

La entrega de este material y anotación de ofertas, que se efectúa en las oficinas de este Comité, han dado el éxito esperado, alcanzando un crecido número las camas y sábanas disponibles.

Nuestro gusto sería detallar las personas que han contribuido a esta obra humanitaria, pero su gran extensión nos lo priva. Sirvan estas líneas, a la vez, de agradecimiento a todos.

Dos palabras para finalizar, camaradas: El Comité de Enlace de la U. G. T. y C. N. T. se esfuerza para encauzar la presente situación por la senda de la Revolución Social, que nos permitirá alcanzar la Justicia y Libertad tanto tiempo anheladas.

Salud y sigamos luchando por el triunfo de la Revolución comenzada.

Por el Comité de Enlace de la U. G. T. y C. N. T.
L. PONS CASTELL F. CARDONA
Presidente Secretario
Mahón 28 8 36.

Con atenta carta de remisión y saludo firmada por don Rafael Pons en nombre del Comité de Enlace de la U. G. T. y C. N. T. hemos recibido el precedente escrito que nos complacemos en insertar, así como en corresponder sinceramente al saludo que por la digna mediación de don Rafael Pons nos dirige el precitado Comité.

CASA MURILLO

Fundada en 1869

Radio Castilla

RECEPTORES DE CALIDAD

Venta al contado y a plazos

Pi y Margall 26. Teléfono n.º 22

Delegación del Gobierno de la República en Menorca

Horario de trabajo en el Comercio

Reunidas en esta Delegación representaciones de los patronos mercantiles de esta Ciudad y de la Sociedad de Dependientes de Comercio; han acordado ante mi autoridad un nuevo horario de trabajo, que, con carácter obligatorio, empezará a regir a partir del día 1.º del próximo mes de septiembre. Dicho horario es el siguiente:

Desde el 1.º de abril hasta el 30 de septiembre abrirán a las nueve de la mañana y cerrarán a la una de la tarde, volviendo a abrir las puertas a las tres de la tarde para cerraras de nuevo a las siete.

Este horario regirá para todo el comercio en general, tenga o no dependencia, exceptuándose el del ramo de alimentación, que se sujetará al siguiente horario:

Se abrirá a las siete de la mañana para cerrar a la una de la tarde y se volverá a abrir a las tres de la tarde para cerrar nuevamente a las siete. Se exceptúan los sábados, en los que la hora de cierre será la de las nueve de la noche. La jornada de trabajo para la dependencia será de cuarenta y ocho horas semanales. Durante las horas de venta extraordinaria que se conceden a los comercios del ramo de la alimentación no se permitirá el despacho de más productos que los exclusivamente comestibles.

El comercio ambulante se amoldará a las disposiciones de carácter especial vigentes en la actualidad o que se dicten en lo sucesivo para dicho ramo.

Cualquier cliente que en el momento del cierre se encuentre dentro del establecimiento deberá ser atendido, pero no podrá en ningún caso exceder el tiempo de permanencia del mismo de treinta minutos.

En las precedentes bases para la fijación del horario de trabajo en todas las tiendas y comercios en general falta determinar lo que corresponde a la temporada de invierno, que ha de empezar a regir desde el día 1.º de octubre; lo cual será objeto de estudio por parte de los patronos y la dependencia mercantil y cuyo acuerdo se hará público oportunamente.

Todos los comercios, sin distinción alguna, vienen obligados a celebrar las fiestas oficiales, así como las de carácter local, cuya fijación corresponde al Ayuntamiento. Quedan sujetos asimismo a observar estrictamente las disposiciones vigentes relativas al descanso dominical.

En todo cuanto no aparezca regulado en el presente acuerdo, regirá lo preceptuado en las bases aprobadas por el Jurado Mixto el año 1933.

Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo esta Delegación a todos los comerciantes el más exacto cumplimiento del nuevo horario, so pena de incurrir en las sanciones correspondientes.

Mahón, 28 de agosto de 1936.

El delegado del Gobierno,
FRANCISCO MERCADAL PONS

Para los refugiados de Mallorca

Donativos recibidos en esta Delegación para las familias necesitadas que, procedentes de Mallorca, se han refugiado en nuestra isla:

	Pesetas
Suma anterior.	554'70
Hipólito Suárez	10'00
Ignacio Pasarius	25'00
Diego Botella Navairo	10'00
Total.	599'70

Con igual destino se han recibido 120 kilogramos de grasa, enviados por el señor Jefe del Regimiento de Infantería, de guarnición en esta Plaza.

Mahón 28 de agosto de 1936.

El Delegado del Gobierno,
FRANCISCO MERCADAL

VEAN el hermoso sortido de

SILLAS COCHES

para niños y bebés que tiene la casa

Manolo Cardona

Gestiones de la Comisión de Abastos de Menorca en Barcelona

NOTA OFICIOSA

Obligada por la urgente necesidad de acudir a Barcelona para gestionar la adquisición de patatas, material sanitario y otras mercancías en número y cantidad muy copiosa y diversa, la Comisión de Abastos delegó hacia Barcelona a los compañeros Limosner y Taltavull. Llegaron estos a Barcelona el día 25. Por la mañana del día 26 hicieron cursar el siguiente radiograma:

«Comandante Base Naval —Comandante Militar.—Menorca: Adquirido todo material sanitario Punto Hoy sale hacia Mahón velero «Pons Martí» portador de 200 sacos patatas, 150 azúcar, levadura y otras mercancías Punto «Ciudad de Cádiz» ll gará con nuevo extraordinario cargamento Punto Continuamos gestiones adquirir artículos que interesan Punto Tenemos excelentes impresiones respecto venta zapatos, carbón vegetal Punto Máquina asfaltado remitiendo Punto Rogamos comuniquen Comisión Abastos texto esta comunicación Limosner Taltavull.»

Como confirmación de lo anunciado llegó el 27 el velero «Pons Martí» que ha descargado las mercancías anunciadas.

El «Ciudad de Cádiz» salió hacia Mallorca. Empresa viaje para desembarcar en Mallorca importantes cantidades de viveres. Azúcar, bacalao, harina, pastas para sopa, patatas, conservas, levadura, etc., etc.

Continuando su misión debía entrar en el puerto de Mahón, donde es esperado para descargar aquí otro cargamento muy importante de patatas, aceite, azúcar, etc., etc.

A fin de no extender estas notas para poderles dar cabida en los diarios procu-

raremos condensarlas en la forma más escueta.

El día 27 fué dedicado a ultimar las gestiones para conseguir el pedido de calzado.

Debido a la actuación rápida y capacitada de nuestro compañero Limosner y a las circunstancias especiales con que hubimos de avalar la demanda por el Comité de Provements de Catalunya se hizo a la Comisión de Abastos de Menorca un primer pedido de 4 000 pares de calzado. La circunstancia de ofrecer en nombre de «Comisión de Abastos de Menorca» hizo que fuere atendida esta oferta, anteponiéndola a las de otros comerciales e industriales de organización individualista.

Rápidamente se acudió a conseguir el aprovisionamiento de primeras materias, en principio, sabemos donde y en qué cantidad se podrá obtener el material necesario. Por otra parte y al mismo tiempo se obtuvo el permiso de venta y de transporte de importantes partidas de goma indispensables para que la fabrica de alpargatas más importante de Menorca no se viera obligada a interrumpir su fabricación.

Nuevas exigencias del momento obligaron a regresar a ésta a nuestro compañero Taltavull que ayer por la mañana efectuó su viaje en avión.

Hoy es esperado Limosner y tan pronto se halle en Menorca será convocada una reunión extraordinaria con la Comisión Administrativa del Ayuntamiento y con el Comité de Enlace para dar cuenta de las gestiones realizadas por la Comisión Central de Abastos de Menorca

EN BROMA

BALDUQUE

Las noticias del frente de guerra, nos comunican que curas, moros y otros elementos heterogéneos, cantan y efectúan sus plegarias juntos. Raro nos parece esto, a no ser que los moros se hayan cristianizado... o que los curas se hayan convertido en mahometanos, que todo es posible y no hay nada que no hicieran los ensotnados para lograr el triunfo.

Abd el Krim, se ha fugado de su jaula de la isla Reunión. Malas lenguas aseguran que se dirige a España para acudir a la rebelión clerical-fascista.

Decían que en Mahón no había dinero, y hasta ahora, han salido grandes cantidades de todos los sitios. Raro es que de donde no hay saquen... a menos que los gestores de nuestra Junta Administrativa posean una varita mágica.

Los militares franceses sienten simpatía por los fascistas españoles. Pero el buen pueblo francés siente todo lo contrario y está dispuesto a evitar cualquier tontería de sus guerreros. ¡Como tiran las cabras militares al monte reaccionario!

Cuando Queipo amenaza, destruye columnas, mata comunistas, conquista ciudades... todo de boquilla, desde luego, nos recuerda aquél refrán que dice «Del dicho al hecho...»

Si no resultara trágico, sería risible el contemplar la mezcolanza que se ha unido para defender al fascio. Curas y monjas, moros y legionarios, militares y requetés, vaya un «pudding» sabroso que compondrían esta gente si hubiesen triunfado.

Ateneo Científico, Literario y Artístico

Se convoca a Junta General extraordinaria para el día 29 del actual, a las 17 horas, para tratar de la orientación que debe darse al Ateneo.

Mahón 27 Agosto de 1936.

El Vice Presidente, JUAN FLAQUER

TINTORERIA

CARMELO CARRERAS

LAVADOS Y PLANCHADOS EN SECO

EN LA CALLE DE HANNOVER, 26,

MAHON

Gran liquidación

de 500 pares de zapatos de señora

Desde 5 a 15 pesetas par

Taller de calzados: Gracia 69

SALON VICTORIA

Muy en breve... Reapertura de este salón, para presentar

La película oficial del movimiento revolucionario en Barcelona

Editada por el Servicio de información de la C. N. T. y la F. A. I.

TOTALMENTE SONORA Y ESPLICADA POR DON JOSE SOLER de «RADIO-BARCELONA»

Crónica local y general

PARA LOS HERIDOS

La señorita María Obercie Sintes, ha entregado en nuestra redacción 11 ejemplares de novelas cinematográficas para los heridos de nuestros hospitales de sangre. Muy bien por la generosa donante.

FUTBOL BENEFICO

El Presidente Delegado de la Cruz Roja Española nos ha invitado al partido de fútbol que en favor de esta benéfica entidad, tendrá lugar mañana domingo a las 4 de la tarde en el campo de la Unión Sportiva.

Agradecemos la atención y nos es grato corresponder al saludo de don Antonio Cardona Carreras

COMITE PRO MILICIAS ANTIFASCISTAS DE CIUDADELA

(Oficinas calle José M^a Quadrado, 25)

Dicho organismo ha quedado constituido como sigue:
 Presidente, Joaquín Vivó; Vice Presidente, Jaime Medina; Secretario, Juan Taltavull; Vice Secretario, José Girónés; Tesorero, Antonio Torres; Vice Tesorero, Miguel Pila; Contador Juan Beltrán; Vocales, Antonio Triay, Antonio Juaveda y Magin Carretero.

Correspondemos al saludo que en nombre del mencionado Comité nos dirige su Secretario don Juan Taltavull y felicitamos a los designados.

MOVIMIENTO DE BUQUES

Ayer al mediodía salió para Barcelona el moto-velero « Pons Martí » con carga varia.

—Hoy han llegado la moto-nave « Mar Negro » y el vapor « Ciudadela ».

—A las nueve de esta mañana ha fundado el vapor « Mahón » procedente de Barcelona con el pasaje, valija y carga.

Saídrá mañana por la tarde para Barcelona.

REGATAS DE BOTES A LA VELA

Mañana a las tres y media de la tarde tendrá lugar la regata de botes a la vela organizada por la Liga Marítima.

INFORMACION MILITAR

CARGOS.—Por haberse ausentado de esta Plaza en comisión del servicio como oficial de enlace, encargado del municionamiento de la Columna de de Balears, el Sargento de Artillería, don Martín Pascual Riquelme, nombrado ayudante, en lo sucesivo desempeñará el cometido de Ayudante de órdenes el Alférez de Infantería don Antonio Venegas Ibarra.

Con arreglo al Vigente Reglamento para el régimen y servicio de los hospitales militares el señor Comandante Militar se ha servido disponer se dé cumplimiento a dicho Reglamento, y en especial a cuanto afecta a la dirección que asumirá desde luego, el Capitán Médico don José F. Riera Pers.

Servicio de la plaza para hoy:
 Día, Hospital y Provisiones, don José Montaña Galván.

Vigilancia, Hospital y Provisiones, un Suboficial por cada Cuerpo.

Guardia barco « Aragón », Artillería, 2 sargentos, 2 cabos y 16 soldados.

Guardia Hospital, Artillería, 1 cabo y 4 soldados.

Guardia Polvorin Dragonera, Infantería, 1 cabo y 4 soldados.

Guardia Cárcel, 1 guardia de asalto.

Guardia Aduana, Ingenieros, 1 cabo y 4 soldados.

Guardia Comandancia Militar, 1 cabo y 9 Carabineros.

CRUZ ROJA ESPAÑOLA

CAMPO DE LA UNION

DOMINGO 30 DE AGOSTO 1936. — A las 4 de la tarde

Emocionante partido de futbol

Selección C. D. Menorca-Fortuna Union Sportiva

A beneficio del Comité Local de la Cruz Roja

PRECIOS: General 1'00. Socios 0'70. Cabos y soldados 0'40. Señoras y niños 0'20

ANTONIO C. FRAU
 AGENTE COMISIONISTA DE ADUANAS

AVISO AL COMERCIO

Participa a sus clientes y comercio en general, haberse trasladado en la misma

RAMPA ABUNDANCIA, 52
 TELEFONO, 24

Campaña libertadora de Mallorca

Curso de las operaciones

Comunicado oficial del teniente coronel señor Sandino al presidente de la Generalidad

Barcelona, 28 — « Nuestras columnas de Mallorca apresaron varios cañones y prisioneros quienes manifestaron tener muchas bajas los rebeldes, conteniendo los fascistas las deserciones severamente por medio de numerosos fusilamientos. Continúa en Palma la huelga general.

A título de información

Como la campaña libertadora de Mallorca interesa aquí vivamente y no se dan en esta notas oficiales ni oficinas de ella, circulan noticias y rumores, basados en general en lo que cuentan los que por uno u otro motivo regresan procedentes de aquel frente.

No recogemos concretamente tales rumores porque no están contrastados, ni avalados por nadie, aún cuando en el fondo y como voz de la calle, voz del pueblo, merezcan atención. Por esto ya que no concretamos las noticias circulantes, deducimos y damos a título de información solamente las impresiones que de tales rumores se desprenden.

Estas impresiones son francamente optimistas y esperanzadoras. Hablan de

ACUSE DE RECIBO Y SALUDO

Por mediación del digno Secretario del Comité de Enlace de la U. G. T. y C. N. T. hemos recibido esta mañana unas cuartillas que se nos interesa publicamos.

Nos place acceder al atento requerimiento, pero dada la hora en que llegan a nuestro poder, ya llena toda la edición de hoy, no podremos tener hasta el lunes la satisfacción de insertar el escrito de referencia. Valga esta explicación.

Nos es grato corresponder al saludo que nos dirige don Rafael Pons por el Comité de Enlace de la U. G. T. y C. N. T.

DONATIVO PARA LOS MILICIANOS HOSPITALIZADOS

Don José Pascual y Meliá de Fornells, ha entregado al señor Presidente de la Junta Administrativa de este Ayuntamiento, seis pollos para los milicianos hospitalizados.

Son de aplaudir y de agradecer las acciones de esta naturaleza.

éxitos y de avances decididos hacia Manacor. Hasta hay quien da por realizada la ocupación de dicha ciudad, noticia empero que podría ser prematura, dictada por el deseo y la ilusión y que por lo tanto debe acogerse con reservas mientras no se comunique oficialmente. También dicen los rumores que de Mallorca proceden, que aumentan diariamente las deserciones en el campo fascioso para pasarse los desertores al de la lealtad; que entre las fuerzas rebeldes

conden el desaliento y la desesperanza; que en el campo de los leales crecen el entusiasmo, el arrojo y la decisión; que los nuestros, así los que se batan, como los que en segunda línea desempeñan otros servicios y también desde luego los heridos y los enfermos; todos, todos son muy solícitamente atendidos.

Habla también el rumor callejero de un cañón de los facciosos—que debe ser de mediano calibre y de largo alcance—que oculto y desde gran distancia hostiliza de noche a los defensores de la libertad y la República. Hay decidido empeño por parte de los nuestros para descubrir e inutilizar esta pieza que de día permanece silenciosa y oculta al amparo seguramente de la fortificación de campaña.

De ser cierto y sea uno o sean varios los cañones misteriosos, se trataría de una parodia—puro estilo fascista—de aquella pieza de gran calibre que emplazaron los alemanes, cuando la guerra mundial, a muchos kilómetros de París; el cañón « Berta », gigantesco cañón con el que hostilizaban ocultos y escondidos a la capital de Francia, pero que al fin fué reducido a la impotencia y al silencio, como de ser cierto el rumor anotado, lo será también esa pieza similar, *capitis diminutio*, que emplean los partidistas facciosos en Mallorca, para amenazar y pretensión a los valientes y heroicos libertadores.

Información radiotelegráfica

Importantes declaraciones del ex-conde de Romanones

En Córdoba se ha iniciado el éxodo de la población civil.— El avance de nuestras fuerzas

Siguen los procesos y las condenas

Ayer, a media tarde, fué conocida la sentencia de los procesados del Batallón Ciclista de Alcalá.

Los encartados eran 84. Han sido condenados a muerte siete, los restantes fueron condenados a reclusión temporal excepto el alférez Julián Martín Pérez, que fué absuelto

El ex conde de Romanones condena la intenciona militar

El periódico donostiarra « Frente Popular » publica una entrevista con el ex conde de Romanones. Dice éste, que está muy reconocido a las autoridades legales por las consideraciones que se le han tenido. Añadió que siempre ha sido enemigo de las situaciones impuestas por la fuerza. Ahora, solo desea que triunfe definitivamente la ley.

Respecto a las posibles complicaciones internacionales, dijo el de Figueroa que no quería hablar sobre ello, pues compete exclusivamente al Gobierno legal.

La situación del partido comunista, sigue diciendo Romanones, es idéntica a la de socialistas y republicanos, que luchan en defensa de sus ideales.

No reconocerlo sería tonto e implicaría el no reconocer que las circunstancias mandan y que a ellas hay que atenerse.

Hechas las manifestaciones anteriores Romanones fué libertado autorizándosele para marchar a Francia. Desde nuestra nación vecina y voluntariamente el señor Romanones ha firmado de su puño y letra declaraciones coincidentes con las que publicó « Frente Popular », prueba de que no le fueron arrancadas por la violencia ni con amenazas.

El diario C. N. T. comenta las declaraciones de Romanones

El diario madrileño C. N. T. comentando las declaraciones de Romanones, dice, que dada la representación genuinamente monárquica del ex conde tiene extraordinario interés que éste desde el extranjero haya hecho las citadas mani-

manecen encerrados moros, frailes, curas, legionarios, guardias civiles y fascistas.

Hasta las líneas leales llegan los rumores de cantos religiosos que entonan juntos los contradictorios elementos que se encuentran sitiados en dicho templo.

En Córdoba ha comenzado el éxodo de la población civil

El jefe fascista de Córdoba, Cascajo, comunicó a Queipo de Llano, la intención de rendirse en breve plazo, pues su situación es insostenible.

La población civil de Córdoba ha iniciado el éxodo hacia Sevilla. Los capitalistas y propietarios cordobeses han salido ya para el Sur.

Numerosos grupos de obreros de Córdoba llegan continuamente a nuestras líneas.

Un periodista inglés ha sido entrevistado

El político y periodista inglés Mr. Kennan ha sido entrevistado. El inglés dice, que ha recorrido todos los frentes en que se lucha, pudiendo apreciar el entusiasmo con que pelean los trabajadores contra la reacción.

Reconoce que la Iglesia Católica se ha convertido en un dócil instrumento de los facciosos. Terminó diciendo que de la victoria del pueblo español depende la paz internacional.

¿Son los militares franceses del mismo calibre que los españoles?

El prohombre socialista Indalecio Prieto, comenta en un artículo el relato del teniente coronel Romero, Comandante Militar de Larache, que huyó de Marruecos español refugiándose en la zona francesa, donde los militares franceses tuvieron prisionero mientras daban toda clase de facilidades a los militares rebeldes españoles.

El teniente coronel Romero, dijo, que había oído pronunciar a los militares franceses, frases de simpatía hacia los fascistas, añadiendo que los militares franceses de Marruecos deseaban que la lucha española durara hasta la apertura del Parlamento Francés, para derribar al Gobierno de León Blum.

Quieren luchar contra los fascistas

El Gobierno español ha recibido una demanda de 5000 españoles que residen en Orán, que se ofrecen para combatir contra el fascismo desde donde se les designa.

Fusilamientos

Han sido ejecutados el general Muslera y el coronel Baselga, condenados a muerte por un Consejo de Guerra en San Sebastián.

El ex conde de Covadonga gravísimo

Desde Nueva York comunican, que el ex-conde de Covadonga ha ingresado gravísimo en el hospital Columbia, a consecuencia de una hemorragia interior.

Dirección General de Telecomunicación

Cuerpo de Telégrafos.—Sección de Mahón

AVISO

A fin de evitar en lo posible los perjuicios que una incomunicación telegráfica ocasiona y, de acuerdo con la primera autoridad militar de esta Isla, queda establecido un servicio radiotelegráfico con la Península para telegramas privados con calificación y tasa de Urgentes. Se admitirán en las ventanillas de Telégrafos.

Se ruega encarecidamente a los usuarios de este servicio el mayor laconismo en los textos y restringirle a los casos de absoluta necesidad.

Mahón 28 de agosto de 1936.

Por el Sindicato de Telégrafos, El Secretario, A. TUDURI GARCIA

Tipografía Mahonesa.—Fermín Galán 21

CASINO DEL CONSEY

SABADO noche a las 9'30. DOMINGO a las 3'30, 6'40 y a las 9'45

FORMIDABLE PROGRAMA DE EXITO

EL VAQUERO BELICOSO

Drama de cowboys por REX BELL.

El negro que tenía el alma blanca

La película españolaumbre de ANGELILLO con ANTONITA COLOME y MARIO BARRETO.

Atención... Atención... Pronto:

Monja casada, virgen y mártir o Los misterios de la Inquisición

Teatro de Verano Arenas de Mahón

SABADO Y DOMINGO: A las 9 45 NOCHE

1.º UN DIBUJO SONORO.

2.º

Wonder Bar

por DOLORES DEL RIO, KAY FRANCIS, ALJOLSON.

3.º

Por el mal camino

por JAMES CAGNEY

PRECIOS: Includo el paro obrero. Preferencia 0'50. General 0'30. Niños 0'15

PROXIMA SEMANA GRANDES SORPRESAS